www.fowles.com. au

FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY CLAYTON VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 31 May 2017
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description.. ... ittt e Quantity UOM

1. LARGE DESIGNER ORNATE CREAM AND GOLD 2.000 EA
FRAMED MIRROR WITH BEVELLED EDGE RRP:
$1349 - MODEL CF14002

2. NEW AUSTRALIAN STANDARD GREEN TEA WHITE 1.000 EA
BATHING BATH 1800MMX1066.8MM MADE OF
ACRYLIC WITH FIBREGLASS REINFORCEMENT

3. NEW CAROMA VERONA DROP IN WHITE BATH NO 2.000 EA
OVERFLOW 1525MM, 851101W BRAND NEW WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

4. NEW CAROMA VERONA DROP IN WHITE BATH 4.000 EA
WITH OVERFLOW 1525MM, 851101W BRAND NEW
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

5. NEW CLICK CLACK WASTE 32MM ROSE GOLD 15.000 EA
A70.03.VRG.11 WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

6. NEW ELLISE DIVERTER MIXER WITH OVO 4.000 EA
EE.04-D2E-A.OVD WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

7. NEW ELLISE MIXER BODY WITH BREACH 6.000 EA
XX.01-2W WITH MANUFACTURERS WARRANTY

8. NEW MIRADA SHOWER BATH MIXER MWM-C.VIC 5.000 EA
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

9. NEW TEMA BATH/SHOWER MIXER 35ML MODEL HI 3.000 EA
- HD3502M WITH MANUFACTURERS WARRANTY

10. NEW LUGANO BATH SHOWER MIXER LM103-W 2.000 EA
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

11. NEW 1700 SHOWER BATH MIXER CHROME MODEL 1.000 EA
Z21700+R99653 WITH MANUFACTURERS WARRANTY

12. 100MM BRUSHED PLATINUM FLOOR GRATE 1.000 EA
A70.24.V31.01 WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

13. NEW RECESSED DIVERTER MIXER BODY MODEL 17.000 EA
XX.04W-D2A WITH MANUFACTURERS WARRANTY

* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note:

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE.

*
*
*
*
*
B R R i b R e S IR e S S I S e S I R e S I b R I b I IR I I S A IR R S I IR R S S R R S I b R S S A b S A S b b S S 4



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

NEW ELLISSE MIXER WITH PLATE MODEL
EE.01.2E220-D WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW RECESSED SHOWER/BATH MIXER MODEL
XX.05W WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW HOSFAB COMM HAND SHOWER KIT HS018-07
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW WALL BATH SPOUT 200MM CHROME
A69.05.5200 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW HALO 100MM ROUND FLOOR GRATE
A70.24.v3.00 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW BOTTLE TRAP W 32MM-40MM PVC
A70.38.08 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW ABEY BELLA VERONA SHOWER DIVERTER
MIXER, MODEL BVSBDEXT WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW SCONDRO WALL MIXER HI-SCW WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW ICON TOILET ROLL HOLDER A67.61.V2CE
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW MERCER BASKET WASTE BS030 MODEL
AW120 WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW WALL BATH SPOUT/OUTLET MODEL FH6101
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW 1700 BATH SHOWER MIXER WITH DIVERTER
MODEL Z17112+R99653 WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW EUROSLIM BATH/SHOWER SML DRESS FIT
MODEL 99535XB WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW METIVO SOAP DISH MODEL MSD WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW VIVD S/LINE CURVED BASIN OUTLET
MODEL VS774CHR WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW ICON TOILET ROLL HOLDER COPPER
A67.61.V2.08 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW TONIC JET VANDAL RESISTANT SHOWER
HEAD, MODEL TFC712000 WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW 32MM PVC BOTTLE TRAP CHROME
A70.38.08 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW QUIETFLOW 2 INLET VALVE 687042 BRAND
NEW WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW SYST 2 PARA CP 600MM SHOWER MODEL
22-1035 WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW BORMA BATHROOM MIXER TAP S7100DWW
BRAND NEW WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW BORMA BASIN TAP SET 4201DWWW BRAND
NEW WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW MIRADA SQUARE WALL MIXER PLATE
MWMBOSSQ-C WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW BLIKK SINK MIXER MODEL BSM40-C WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW VIVID SLIMLINE HOB MIXER MODEL
VS740CHR WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW ROTONDO LOW BASIN/BATH MIXER LBMC/2
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW METHVEN OLYMPIC 3000 SHOWER RAIL
MODEL 21600 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW BACK REST RAIL WITH WHITE PAD FOR
BATHROOM 189268 BRAND NEW WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

RETAIL RETURNS - BAUHN 58" 4K ULTRA HD
LED LCD TV SOLD AS IS NO WARRANTY

RETAIL RETURNS - BAUHN 58" 4K ULTRA HD
LED LCD TV SOLD AS IS NO WARRANTY

RETAIL RETURNS - BAUHN 55" 4K ULTRA HD
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LED LCD TV SOLD AS IS NO WARRANTY
RETAIL RETURNS - PHILLIPS 65" SMART FULL
HD LED SLIM LINE TV MODEL: 65PFT6909/79
**NOTE SMALL CLUSTER OF DEAD CELLS ON
SCREEN** SOLD AS IS NO WARRANTY

BRAND NEW BLACK GLOSS FREESTANDING BATH
TUB

EX HIRE MODERN LARGE OTTOMAN, IN PALE
BLUE UPHOSTERED MATERIAL WITH CURVED
CHROME LEGS

PANEL GLIDE TRACK SYSTEM, THIS IS A
3000MM TRACK AND REQUIRES 6 PANELS OF
YOUR COLOUR OF CHOICE. THE PANELS ARE
NOT INCLUDED IN THIS PURCHASE, THIS IS
FOR THE TRACK ONLY PAGL300

PANEL GLIDE TRACK SYSTEM, THIS IS A
2000MM TRACK AND REQUIRES 4 PANELS OF
YOUR COLOUR OF CHOICE. THE PANELS ARE
NOT INCLUDED IN THIS PURCHASE, THIS IS
FOR THE TRACK ONLY PAGL200

PANEL GLIDE TRACK SYSTEM, THIS IS A
2500MM TRACK AND REQUIRES 5 PANELS OF
YOUR COLOUR OF CHOICE. THE PANELS ARE
NOT INCLUDED IN THIS PURCHASE, THIS IS
FOR THE TRACK ONLY PAGL250

PANEL FOR TRACK SYSTEM - 55CM DANTE
SHEER PANEL, SNOW
PANEL FOR TRACK SYSTEM
PANEL COTTON

PANEL FOR TRACK SYSTEM - 55CM DANTE
SHEER PANEL, INDIGO

PANEL FOR TRACK SYSTEM - 55CM BAHAMAS
BLOCK OUT PANEL, WHEAT

PANEL FOR TRACK SYSTEM - 55CM LOFT BLOCK
OUT PANEL TUSK

PANEL FOR TRACK SYSTEM - 55CM ARGO BLOCK
OUT PANEL, WHOLEMEAL

NEW KIMBERLEY PULL OUT WASTE BIN MODEL
KRBO6 WITH FULL MANUFACTURERS WARRANTY
NEW HELLER IRONING BOARD STANDARD
IB1343H BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW CAROMA PEDIGREE COMMERCIAL TOILET
SEAT 320016W BRAND NEW WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

BATHROOM TALL STORAGE CABINET SM101
1200MM DOUBLE BOWL VANITY WITH NATURAL
TIMBER LOOK CABINET WITH 2 LARGE DRAWERS
WITH WHITE VANITY TOP SM15-120 COLOUR
2520

1200MM DOUBLE BOWL VANITY WITH GREY
TIMBER LOOK CABINET WITH 2 LARGE DRAWERS
WITH WHITE VANITY TOP SM15-120 COLOUR
2766

600MM BLACK AND WHITE VANITY WITH 2
WHITE DRAWERS, AND BLACK SIDES, WITH
WHITE VANITY TOP SM60

NEW BATHROOM SIDE CABINET WITH BLACK
SIDES AND WHITE DOORS, MODEL SM60

NEW HONEY RATTAN DINING CHAIR

NEW U SHAPE KITCHEN IN A LUXURY SATIN 2
PAC PAINTED FINISH IN ANTIQUE WHITE,
WITH BREAKFAST BAR, IN A DARK CONCRETE
LAMINATE BENCH TOP

NEW FRANKE WHITE COMPOSITE SINK WITH
SINGLE BOWL AND OVERFLOW, NO DRAINER
INCL. FRANKE WASTES & CLIPS MODEL: KBG
215

55CM HUGO PRINT
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1200MM DOUBLE BOWL VANITY WITH GREY
TIMBER LOOK CABINET WITH 2 LARGE DRAWERS
WITH WHITE VANITY TOP SM15-120F COLOUR
2766

1200MM DOUBLE BOWL VANITY WITH NATURAL
TIMBER LOOK CABINET WITH 2 LARGE DRAWERS
WITH WHITE VANITY TOP SM15-120F COLOUR
2520

NEW WALL MOUNTED HEATER 1KW MODEL CNS100
WITH FULL MANUFACTURERS WARRANTY

1480MM BATHROOM VANITY BASE CABINET ONLY
- SOLD AS IS

1220MM WALL HUNG VANITY WITH STONE TOP,
SOLD AS IS

NEW COMMERCIAL WALL EYE/FACE WASH WITH
BOWL 17933.009 BRAND NEW WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

ELECTROLUX 32CM COMPACT OVEN, MODEL
EVE676BA, TOUCH CONTROL, 11
MULTIFUNCTION OVEN WITH TELESCOPIC
RUNNERS S/N C33730027 WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW SMEG LINEAR SERIES WARMING DRAWER
MODEL CT15-.2 WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW AEG 45CM PYROLYTIC OVEN, 20 FUNCTION
MODEL KP8404001M WITH FULL MANUFACTURERS
WARRANTY

MIRRORED BEDSIDE TABLE WITH 1 DRAWER & 1
CUPBOARD - RRP: $720 MODEL: 8311

BLACK TALL BOY WITH 6 DIFFERENT COLOURED
DRAWS IN GOLD, SILVER & BRONZE RRP: $840
- MODEL: Al626

NEW SKINNY MINI 35LITRE LAUNDRY TROUGH
MTC35MSR BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW EVERHARD 30 LITRE LAUNDRY CABINET
70024 BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW SCHOLTES WARMING TRAY MODEL WDR24MT
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW SMEG LINEAR SERIES WARMING DRAWER
MODEL CT15-.2 WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

1200MM DOUBLE BOWL VANITY WALL HUNG WITH
STONE BENCH TOPS, SOLD AS IS

1780MM VANITY CABINET ONLY SOLD AS IS
880MM FLOOR VANITY CABINET ONLY SOLD AS
IS

890MM WALL HUNG VANITY CABINET ONLY SOLD
AS IS

410MM FLOOR VANITY CABINET ONLY SOLD AS
IS

410MM FLOOR VANITY CABINET ONLY SOLD AS
IS

MAYER MOTHER & CHILD FLOOR LAMP CODE:
900003435

TRIPOD CHROME FLOOR LAMP WITH SHADE
CODE: 900003443

CURT TWIST PENDANT IN SATIN NICKEL
FINISH CODE: 900039985

CROFT 3 LIGHT CEILING FITTING IN CHROME
FINISH CODE: 900039304

ELISE 3 LIGHT CEILING FITTING WITH
ANTIQUE BRASS FINISH CODE: 900039288

14" MEDIUM PORTABLE BARBECUE WITH STEEL
CONSTRUCTION CODE: MD8003

FLORABEST SMALL ROUND PORTABLE BARBECUE
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NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH 1
1/4 BOWL, UNDERMOUNT, NO DRAINER INCL.
FRANKE WASTES & CLIPS MODEL: SSX 160

NEW FRANKE STAINLESS STEEL LAUNDRY SINK
WITH 1 1/4 BOWL - KINDRED INCL. FRANKE
WASTES & CLIPS

NEW U SHAPE KITCHEN WITH BREAKFAST BAR,
IN ANTIQUE WHITE SATIN 2 PAC PAINTED
FINISH WITH DARK CONCRETE LAMINATE BENCH
TOPS, ALL AUSTRALIAN MADE

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH GLASS
FRAMED DOORS, AND WHITE PORCELAIN VANITY
TOP, VC600-YS452

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH GLASS
FRAMED DOORS, AND WHITE PORCELAIN VANITY
TOP, VC600-YS452

NEW U SHAPE KITCHEN WITH BREAKFAST BAR,
IN ANTIQUE WHITE SATIN 2 PAC PAINTED
FINISH WITH DARK CONCRETE LAMINATE BENCH
TOPS, ALL AUSTRALIAN MADE

BRAND NEW GASMATE PREMIUM BALCONY BBQ
OUTDOOR SET, CONSISTS OF GLASS FRONTED
BAR FRIDGE WITH 2 BURNER TOP MOUNT BBOQ
ON TOP RRP$2599 MODEL BFM-BAL97 & BFM
SDF-97 WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW FREESTANDING PATION ELECTRIC HEATER
ZHQ1821SH WITH 3 MONTH WARRANTY

SINGLE SIZE PILLOW TOP MATTRESS MELROSE
PLACE

NEW JUKEBOX WITH BLUETOOTH, CD AND
PLAYBACK FROM IPHONE/IPOD, FLASHING
LIGHTS, WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW DANIKA 900MM ELECTRIC UNDER BENCH OR
WALL OVEN, FAN FORCED WITH 8 COOKING
FUNCTIONS, DOUBLE GLAZED DOOR, MODEL
DWED9T WITH 2 YEAR WARRANTY

EX HIRE ACRYLIC WINE COOLERS (QTY 8)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE WHITE 8 CUP TEA POTS (QTY 12)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE WHITE 8 CUP TEA POTS (QTY 14)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE WHITE 8 CUP TEA POTS (QTY 11)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE WHITE 8 CUP TEA POTS (QTY 18)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE WHITE CEREAL BOWLS (QTY 18)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE WHITE CEREAL BOWLS (QTY 18)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE WHITE 3 CUP TEA POTS (QTY 15)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE 23CM WHITE PASTA BOWLS (QTY 30)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE 23CM WHITE PASTA BOWLS (QTY 20)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE 23CM WHITE PASTA BOWLS (QTY 30)
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE WHITE COFFEE MUGS (QTY 48) (SOLD
AS IS)

EX HIRE WHITE COFFEE MUGS (QTY 48) (SOLD
AS IS)

EX HIRE WHITE MILK JUGS (QTY 12) (SOLD
AS IS)

EX HIRE WHITE SOUP BOWLS (QTY 80) (SOLD
AS IS)

EX HIRE WHITE SOUP BOWLS (QTY 80) (SOLD
AS IS)
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EX HIRE WHITE SOUP BOWLS (QTY 10) (SOLD
AS IS)

EX HIRE WHITE SOUP BOWLS (QTY 16) (SOLD
AS IS)

EX HIRE WHITE SOUP BOWLS (QTY 20) (SOLD
AS IS)

EX HIRE WHITE SOUP BOWLS (QTY 24) (SOLD
AS IS)

EX HIRE 23CM WHITE OVAL CHINA PLATES
(QTY 15) (SOLD AS 1IS)

EX HIRE 23CM WHITE OVAL CHINA PLATES
(QTY 15) (SOLD AS 1IS)

EX HIRE 23CM WHITE OVAL CHINA PLATES
(QTY 15) (SOLD AS 1IS)

EX HIRE 23CM WHITE OVAL CHINA PLATES
(QTY 15) (SOLD AS 1IS)

EX HIRE 11CM WHITE RICE BOWLS (QTY 40)
(SOLD AS 1IS)

BEEFEATER CLUBMANN 4 BURNER MOBILE

BBQ, DURABLE RUST RESISTANT BBQ WITH
AUTOMATIC ELECTRONIC IGNITION WITH 12
MONTH WARRANTY A63500610 MODEL BD16640
QUEEN SIZE PILLOW TOP MATTRESS MELROSE
PLACE

PILLOW TOP MATTRESS MELROSE PLACE, KING
SIZE MATTRESS

GAINSBOROUGH PILLAR DOOR STOP 6212SC
GAINSBOROUGH LINEAR PULL HANDLES
9613PH370SC, SATIN CHROME 370MM
GAINSBOROUGH FLOOR STOP POLISHED CHROME
- 6202CP

GAINSBOROUGH AMBASSADOR POLISHED BRASS
ENTRANCE LEVER SET PB, SVP 540AMBPBV
GAINSBOROUGH YORK ENTRANCE SET BRIGHT
CHROME BC 5400YORBCS

GAINSBOROUGH OBLONG HANDLE S/STEEL MODEL
6523SS

NEW GAINSBOROUGH PB10BCS, PATIO BOLT
BRIGHT CHROME STD, MODEL PB10BCS

STUDIO VENETIAN BLIND, 25CM PVC SLAT
1500MM X 2100MM - TUSK

BRAND NEW BOXED VENETIAN BLIND DUNE,
1800MM X 210MM RRP$59.95

BRAND NEW BOXED DARBY ROLLER BLIND,
SILVER 1500MM X 2100MM RRP$109.00

BRAND NEW BOXED VENETIAN BLIND PEBBLE,
2100MM X 210MM RRP$69.95

320MM X 1200MM ROLLER BLIND - PEBBLE
320MM X 1200MM ROLLER BLIND - IVORY
900MM X 210MM SAIGON ROLLER BLIND -RICE
STUDIO VENETIAN BLIND, 25CM PVC SLAT
1200MM X 2100MM - TUSK

BRAND NEW BOXED VENETIAN BLIND DUNE,
1200MM X 210MM RRP$39.95

BRAND NEW BOXED LINDEN ROLLER BLIND
,NATURAL 1200MM X 2100MM RRPS$119

BRAND NEW BOXED HARTFORD BLOCKOUT ROLLER
BLIND 900MM X 2100MM RRPS$99

BRAND NEW BOXED HARTFORD BLOCKOUT ROLLER
BLIND 1200MM X 2100MM RRP$129

BRAND NEW BOXED HARTFORD BLOCKOUT ROLLER
BLIND 1500MM X 2100MM RRP$149

BRAND NEW BOXED HARTFORD BLOCKOUT ROLLER
BLIND 600MM X 2100MM RRPS79

BRAND NEW BOXED DARBY ROLLER BLIND,
SILVER 900MM X 2100MM RRP$75.00

NEW GAINSBOROUGH HORIZON PULL HANDLE
ENTRANCE SET SATIN CHROME
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9648PHSET370SCV

CHILDRENS MUSICAL MAT 12 MONTHS WARRANTY
ZEON TOUCH APP SAFE APF560 BRAND NEW 3
MONTH WARRANTY

NEW DORA MILK SHAKE MAKER WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW BEN 10 MILK SHAKE MAKER WITH 12
MONTH WARRANTY

NEW DORA SLUSHIE MAKER WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW BEN 10 SLUSHIE MAKER WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW BEN 10 POPCORN MAKER WITH 12 MONTH
WARRANTY

MR1610W - DOWNLIGHT BULB, WARM WHITE NO
DIMMABLE, 2700K

10646 - WARM WHITE BULB, 2700K, BROAD
COMPATIBILITY WITH TRANSFORMERS,

NEW CHOPPING BOARD, STAINLESS STEEL
BASKET & WHITE PLASTIC DRAINER (SOLD AS
A SET OF 3)

GAINSBOROUGH SARINA LEVER DUMMY SET LEFT
HAND, SATIN CHROME 720SARLSC
GAINSBOROUGH SPHERICAL KNOB 25MM DIA
S/STEEL MODEL 65625S

GAINSBOROUGH SQUARE KNOB 25MM 6593SS
GAINSBOROUGH YARRA VIEW SLIM LOCK WHITE,
YVOTAAASAAWHGL

GAINSBOROUGH SPHERICAL KNOB 30MM DIA
6563SS

ELITE ROUND FLOOR STOP 50MM CP, MODEL
6201CP

GAINSBOROUGH PILLAR DOOR STOP 31.5MM
6212CP

GAINSBOROUGH POLISHED BRASS ELITE ROUND
FLOOR STOP 50MM 6201PB

GAINSBOROUGH POLISHED BRASS MAJESTIC KEY
IN LEVER - 840MAJPBS

GAINSBOROUGH OVAL KNOB 30MM DIA S/STEEL
6583SS

NEW STOP FLOOR STOP 12MM RISE 6206CP
GAINSBOROUGH SARINA LEVER DUMMY SET,
RIGHT HAND, SATIN CHROME, 720SARRSC
BRAND NEW

NEW GAINSBOROUGH POLISHED BRASS 100 X
75X2.0MM LOOSE PIN BRASS GA1075LPB

NEW GAINSBOROUGH S/STEEL 100X75X1.5MM
FIXED PIN PSS MODEL GA1Q75FPS

DESIGNER CUSHIONS - TROPICAL PARROTS
40CM

DESIGNER CUSHIONS - OWL BLACK & WHITE
45CM

DESIGNER CUSHIONS - NEW YORK CUSHION
MULTI 40CM

DESIGNER CUSHIONS - PARIS STREETS RED
45CM

DESIGNER CUSHIONS - CARTOON BLONDE GIRL
45CM

DESIGNER CUSHIONS - GIRAFFE SAFARI RED
40CM

DESIGNER CUSHIONS - CARTOON BRUNETTE
GIRL 45CM

NEW WALL MOUNT DOUBLE HEATER ZHQ2031
WITH 3 MONTH WARRANTY

DESIGNER CUSHIONS - CASTILLO MULTI 45CM
DESIGNER CUSHIONS - CUBA LIBRE MULTI
45CM

DESIGNER CUSHIONS - SAFARI ELEPHANT RED
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40CM

DESIGNER CUSHIONS - SAFARI ZEBRA RED
40CM

CAMERA BAG

PET POTTY PATCH FOR DOGS PC1030

PET FOOD STORAGE CONTAINER WITH SCOOP

4 WAY LOCKING PET DOOR PC7006

CAT BED

GAINSBOROUGH POLISHED BRASS, 100 X 75
F/CAP LOOSE PIN HINGE MODEL GA1075FCLPB
BRAND NEW

GAINSBOROUGH HAT/COAT HOOK SATIN CHROME,
6208sC

NEW GAINSBOROUGH 100X100 BRNG FIXED PIN
SCP, MODEL GA1010BBFSC

GAINSBOROUGH HAT/COAT HOOK POLISHED
CHROME, 6208CP

GAINSBOROUGH POLISHED BRASS 100 X 75 X
2MM F/PIN BRASS PB GA1075FPB BRAND NEW
PET WASHER 360 DEGREES (SOLD AS IS)
PC1036

PET POTTY PATCH FOR DOGS (SOLD AS IS)
PC1032

NEW BLACK SHELF (SET OF 3) SOLD AS IS NO
WARRANTY

BOX OF PLANT PENGUIN HOOKS

NEW BOXED SOUP TUREEN WITH BAMBOO BASE
NEW BOXED SALAD TO GO CONTAINER

NEW BOXED TODO SALAD MAKER

NEW BOXED PORTABLE AUTO WET & DRY VACUUM
NEW KIDS LEARN PAD SOLD AS IS NO
WARRANTY

BRAND NEW AUSTIN PINCH PLEAT CURTAIN -
NAVY 2400MM X 2210MM RRP$199

NEW READY MADE CURTAIN PAIRS, AUSTIN
PINCH PLEAT, NAVY 1800MM X 2210MM
RRPS149

NEW READY MADE CURTAIN PAIRS, AUSTIN
PINCH PLEAT, BURGUNDY 1800MM X 2210MM
RRPS149

NEW OMVIVO 400MM VANITY BASIN MODEL
VESSEL1 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
BRAND NEW OMEGA PENCIL PLEAT CURTAIN
MIDNIGHT 2700MM X 2210MM RRP$199

BIKE SEAT GEL COVER 12 MONTH REPLACEMENT
WARRANTY

BATTLE TANK - BLUETOOTH CONTROLLED USING
APPLE & ANDROID SMART DEVICES SHOOTING
DISTANCE 40-50 FT INCLUDING RECHARGEABLE
BATTERY & MAIN ADAPTOR (SOLD AS IS)

BLUE KIDS 4 IN 1 DESK PROJECTOR

NOBEL CERAMIC 4 BURNER ELECTRIC COOKTOP
NCER60, WITH FRONT CONTROLS WITH 3 MONTH
WARRANTY

ALARM CLOCK PC200 SOLD AS IS NO WARRANTY
BRAND NEW WIFI CONTROLLED HELICOPTER
USING YOUR IPHONE, 3 CHANNEL MODEL (SOLD
AS IS)

NEW BLACK MULTI PICTURE FRAME

NEW BOXED DELUXE BACK SEAT PET HAMOCK
NEW BOXED COFFEE POD & SUGAR HOLDER
LIGHTSTAR SMALL OVAL PLAIN BUNKER LIGHT
- 42w

LIGHTSTAR SMALL ROUND PLAIN BUNKER LIGHT
- 42w

10 PACK SATIN CHROME FIXED DOWNLIGHTS
50w

NEW DECORATIVE SHEER EYELET CURTAIN -
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REGATTA EYELET SCARLET 1200MM X 2210MM
NEW DECORATIVE SHEER EYELET CURTAIN -
REGATTA EYELET NAVY 1200MM X 2210MM

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED SWIVEL
TOWEL RAIL WITH 2 BARS (SWIVEL U2s)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TOWEL RAIL WITH 6 BARS (ERGO 6)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TOWEL RAIL WITH 6 BARS (BRAVO 6)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
SWIVEL TOWEL RAIL WITH 2 BARS (SWIVEL
U2s)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
SWIVEL TOWEL RAIL WITH 3 BARS (SWIVEL
i3)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TWIST TOWEL RAIL WITH 4 BARS (BASE 4)
NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TWIST TOWEL RAIL WITH 3 BARS (TWIST 3)
NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
SWIVEL TOWEL RAIL WITH 3 BARS (SWIVEL
U3)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TWIST TOWEL RAIL WITH 5 BARS (BASE 5)
NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TOWEL RAIL WITH 9 BARS (ERGO 9)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TOWEL RAIL WITH 9 BARS (BRAVO 9)

NEW IMPERIAL BELLE SEMI RECESSED BASIN
MODEL 3365W WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW IMPERIAL WARE PISA BASIN 510MM MODEL
330588W WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW IMPERIAL ARENA COUNTER TOP BASIN
MODEL 331228W WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

BRAND NEW BOXED HAWAII BAMBOO ROMAN TEAK
BLIND 1200MM X 2100MM RRPS$49.95

BRAND NEW BOXED HAWAII BAMBOO ROMAN TEAK
BLIND 900MM X 2100MM RRP$39.95

BRAND NEW BOXED HAWAII BAMBOO ROMAN TEAK
BLIND 1500MM X 2100MM RRP$59.95

BRAND NEW BOXED CEDAR TIMBER VENETIAN
BLIND 600MM X 2100MM RRP$129.99

BRAND NEW BOXED CEDAR TIMBER VENETIAN
BLIND 1500MM X 2100MM RRPS$239

BRAND NEW BOXED CEDAR TIMBER VENETIAN
BLIND, 1800MM X 2100MM RRP$269

BRAND NEW CEDAR TIMBER VENETIAN BLIND
2100MM X 2100MM RRPS$299

FRANKE KITCHEN SINK, SINGLE BOWL WITH
RIGHT HAND DRAINER, INCLUDES FRANKE
WASTES AND CLIPS

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH 1
3/4 BOWL AND OVERFLOW, NO DRAINER, INCL.
FRANKE WASTES & CLIPS MODEL: KTX 620
NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH
DOUBLE BOWL INCL. FRANKE WASTES & CLIPS
MODEL: PFX 620

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH
SINGLE BOWL AND OVERFLOW INCL. FRANKE
WASTES & CLIPS MODEL: RPX 611

SUMO STAINLESS STEEL KITCHEN SINK,
SINGLE BOWL LEFT WITH DRAINER RIGHT WITH
WASTES AND CLIPS

SUMO STAINLESS STEEL KITCHEN SINK,
SINGLE BOWL RIGHT WITH DRAINER LEFT WITH
WASTES AND CLIPS

NEW FRANKE KITCHEN SINK, SINGLE BOWL
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WITH DRAINER EACH SIDE, INCLUDES FRANKE
WASTES AND CLIPS

CHROME FRAMED PIVOT DOOR FRAME EW183,
1270MM TO 1350MM WIDE X 2100MM HIGH
SHOWER PANEL, SILVER FRAME 1450MM X
750MM

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH
SINGLE BOWL, L/H OR R/H DRAINER INCL.
FRANKE WASTES & CLIPS MODEL: CDX 611
NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH
DOUBLE BOWL, L/H OR R/H DRAINER INCL.
FRANKE WASTES & CLIPS MODEL: GSX 621
INALTO 90CM GAS COOKTOP WITH WOK BURNER
MODEL ICGW90S BRAND NEW 2 YEARS WARRANTY
INALTO 70CM GAS COOKTOP MODEL ICGW70S
WITH WOK BURNER BRAND NEW 2 YEARS
WARRANTY

NEW WALL HUNG CERAMIC TOILET PAN

NEW PRINCESS UNDER MOUNT SINK MODEL
PRC1U-CTRO WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW NOKEN SEMI PEDESTAL SOLD AS IS NO
WARRANTY

NEW EVERHARD NUGLEAM 1200MM 1.75 LEFT
HAND BOWL 73123 WITH MANUFACTURER'S
WARRANTY

NEW FRANKE KUBUS POLAR WHITE GRANITE
UNDERMOUNT SINK KBG11070PW BRAND NEW
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW ABEY LAGO 460 X 460MM UNDERMOUNT
SINK, LG180UX BRAND NEW WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW FRANKE ARIANE 1.5 BOWL UNDER MOUNT
SINK, ARX160D BRAND NEW WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW 800MM VANITY TOP

NEW BLANCO WHITE SINGLE UNDER MOUNT SINK
SUBLINE 400ULWKS5 BRAND NEW WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW EXCELLENCE LEFT HAND 1.75 BOWL MODEL
73111 WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH
DOUBLE BOWL AND OVERFLOW INCL. FRANKE
WASTES & CLIPS MODEL: ONX 620

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH
DOUBLE BOWL AND OVERFLOW INCL. FRANKE
WASTES & CLIPS MODEL: ONX 620

NEW FRANKE STAINLESS STEEL SINK WITH
SINGLE BOWL, L/H OR R/H DRAINER &
OVERFLOW, INCL. FRANKE WASTES & CLIPS
MODEL: SRX 651

GFZ55, BRAND NEW MAXFARO 55CM UNDERMOUNT
RANGEHOOD MODEL GFZ55 * 3 MONTH
WARRANTY *

FSS1000 DIAMOND FRAMELESS SHOWER SCREEN
1000MM X 1000MM CORNER SHOWER SCREEN
WITH ANGLED DOOR, ONLY TO BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILED FLOORS, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD GLASS, QUALITY BRASS
FITTINGS **3 BOXES ON PICK UP**

FSS840 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 840MM X
840MM SQUARE, TO SUIT A 900MM X 900M
SHOWER BASE, OR CAN BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILES, 10MM AUSTRALIAN
STANDARD SAFETY GLAS, QUALITY BRASS
FITTINGS ** 3 BOXES ON PICK UP**

FSS900 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 900MM X
900MM SQUARE, TO BE INSTALLED DIRECTLY
ONTO TO TILE FLOORS, 10MM AUSTRALIAN
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STANDARD SAFETY GLASS, QUALITY BRASS
FITTINGS, **3 BOXES ON PICK UP**

FSS1140 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1140MM
X 840MM SQUARE, TO SUIT A 1200MM X 900M
SHOWER BASE, OR CAN BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILES, 10MM AUSTRALIAN
STANDARD SAFETY GLAS, QUALITY BRASS
FITTINGS ** 3 BOXES ON PICK UP**

FSS1000 FRAMELESS SQUARE SHOWER SCREEN ,
TO BE INSTALLED DIRECTLY ONTO TILE
FLOORS, 10MM AUSTRALIAN STANDARD SAFETY
GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS **3 BOXES
ON PICK UP**

FIXED SHOWER PANEL OVER BATH, 750MM WIDE
X 1450MM HIGH, 10MM AUSTRALIAN STANDARD
SAFETY GLASS, 2 BRACKETS PER PANEL MODEL
B750

WESTINGHOUSE WRB3504WA, WHITE SINGLE
DOOR FRIDGE, 350 LITRE FROST FREE WITH
FLEX SPACE INTERIOR S/N C53753214 WITH 3
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX ETE5207SA, 520 LITRE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, MARK RESISTANT
WITH DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS,
BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12
MONTH WARRANTY B54810499

WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE, LED LIGHTING, FLEXIBLE
INTERIOR WITH HUMIDITY CONTROLLED
CRISPERS, 12 MONTH WARRANTY B63973861
ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N B44618684 *12
MONTH WARRANTY*

ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N C53311994 *3
MONTH WARRANTY*

ELECTROLUX BOTTOM MOUNT REFRIGERATOR
EBM5100SD-R S/STEEL 510 LITRE,FROST FREE
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR S/N C54114507
*3 MONTHS PARTS & LABOUR WARRANTY*
ELECTROLUX S/STEEL FRENCH DOOR FRIDGE
EHE5167SD, WITH ICE AND WATER,510 LITRE
WITH ADJUSTABLE INTERIOR WITH SLIDE AWAY
GLASS SHELVES S/N C40219305 WITH 3 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX ETE4607SA, 460 LITRE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, MARK RESISTANT
WITH DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS,
BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12
MONTH WARRANTY B63074693

ELECTROLUX EBE5107SD 510 LITRE FRIDGE,
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, GLASS
ADJUSTABLE SHELVES,DOOR ALARM ON FREEZER
AND DOOR RRP$2230 3 MONTH WARRANTY S/N
C61212997

WESTINGHOUSE 520LITRE TOP MOUNT FREEZER
S/SSTEEL MODEL WTM5204SB-R, BAR HANDLE,
ADJUSTABLE SHELVES, FROST FREE *WITH 3
MONTHS WARRANTY* S/N C51912363
ELECTROLUX BOTTOM MOUNT REFRIGERATOR
EBM5100SD-R S/STEEL 510 LITRE,FROST FREE
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR S/N C60811232
*3 MONTHS PARTS & LABOUR WARRANTY*
ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N C51215523 *3
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320.

MONTH WARRANTY*

WESTINGHOUSE WBES5160SC, 510 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH ICE AND
WATER DISPENSER, FINGER PRINT RESISTANT
S/STEEL, INTERNAL ELECTRONIC TOUCH
CONTROLS, TELESCOPIC CRISPERS & FREEZER
BINS, RRP$2399 S/N C52120315 3 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX EBM5100SD S/STEEL FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST FREE 510
LITRE WITH 3 MONTH WARRANTY S/N
C51320335

WESTINGHOUSE WBE4514SA S/STEEL FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST
FREE,QUICK CHILL FUNCTION, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$2599 S/N C63974551 WITH 3
MONTH PARTS & LABOUR WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH S/N C54470504 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX ETE5407SA, 540 LITRE FRIDGE
S/STEEL WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH
DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS, BEST
IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12 MONTH
WARRANTY B62774767

WESTINGHOUSE WBES5314SA, WHITE FRIDGE 530
LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULLY
ADJUSTABLE INTERIOR WITH GLASS SHELVES,
FROST FREE, 12 MONTH WARRANTY A64175741
ELECTROLUX 420LITRE S/STEEL FRIDGE
ETM4200SD-R WITH TOP MOUNT FREEZER,5
STAR ENERGY RATING,MARK RESISTANT
S/STEEL, POLE HANDLES,FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR S/N C50511280 WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH S/N C63973212 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE, LED LIGHTING, FLEXIBLE
INTERIOR WITH HUMIDITY CONTROLLED
CRISPERS, 12 MONTH WARRANTY B63974777
WESTINGHOUSE WBE4514SA, 450 LITRE
S/STEEL FRIDGE, LED LIGHTING, FLEXIBLE
INTERIOR WITH HUMIDITY CONTROLLED
CRISPERS, 12 MONTH WARRANTY B63971015
WESTINGHOUSE WBE4514SA S/STEEL FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST FREE
RRP$1799 S/N C54675431 WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE FRIDGE WBES300WA WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WHITE WITH 530
LITRE, ADJUSTABLE SHELVES AND FROST FREE
RRP$1699 S/N B61674293 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE FRIDGE WBES300WA WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WHITE WITH 530
LITRE, ADJUSTABLE SHELVES AND FROST FREE
RRP$1699 S/N B61675682 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB4600WA
450LITRE, WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH
FROST FREE WITH 3.5 STAR ENERGY RATING
S/N C64273605 WITH 3 MONTH WARRANTY
CORNER SHOWER BASE, SOLD AS IS NO
WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB4600WA
450LITRE, WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA



321.

322.

323.

324.

325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.

FROST FREE WITH 3.5 STAR ENERGY RATING
RRP$1099 WITH 3 MONTH WARRANTY S/N
C54976189

WESTINGHOUSE WBE4500WA WHITE FRIDGE 450
LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST
FREE WITH 3.5 STAR ENERGY RATING
RRP$1299 WITH 3 MONTH WARRANTY S/N
C60473508

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA 540
LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER, FROST
FREE, FULLY ADJUSTABLE SHELVES RRP$1449
S/N C54772825 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA 540
LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER, FROST
FREE, FULLY ADJUSTABLE SHELVES RRP$1449
S/N C70374161 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE FRIDGE WBES300WA WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WHITE WITH 530
LITRE, ADJUSTABLE SHELVES AND FROST FREE
RRP$1699 S/N B63877370 WITH 12 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA WITH
TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE WITH
ADJUSTABLE INTERIOR RRP$1699 S/N
B61873777 WITH 12 MONTHS WARRANTY
WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA 540
LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER, FROST
FREE, FULLY ADJUSTABLE SHELVES RRP$1449
S/N C60676166 WITH 3 MONTH WARRANTY
KELVINATOR WHITE TOP MOUNT REFRIGERATOR
KTM2700WE, 270 LITRE S/N C53565677 WITH
3 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX 420LITRE S/STEEL FRIDGE
ETM4200SD-L WITH TOP MOUNT FREEZER,5
STAR ENERGY RATING,MARK RESISTANT
S/STEEL, POLE HANDLES,FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR S/N C54613290 WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WTB5404SA FROST FREE TOP
MOUNT FREEZER, S/STEEL, EXTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FLEX SPACE INTERIORS
& GLASS SHELVES S/NC54070882 WITH 3
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA 540
LITRE WITH TOP MOUNT FREEZER, FROST
FREE, FULLY ADJUSTABLE SHELVES RRP$1449
S/N C63970603 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N C34024049 *3
MONTH WARRANTY*

ELECTROLUX ESE6077SG 600 LITRE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER, WITH ICE AND WATER
DISPENSER, FROST FREE WITH MULTI AIR
DELIVERY, WITH HOLIDAY MODE & QUICK
FREEZE OPTION, FULLY ADJUSTABLE WITH LED
LIGHT AND DOOR ALARM RRP$4889 WITH 12
MONTH WARRANTY S/N B52618285

ELECTROLUX ESE6977SG SIDE BY SIDE FRIDGE
FREEZER WITH ICE & WATER DISPENSER,
S/STEEL WITH POLE HANDLES,QUICK FREEZE
FUNCTION, HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS,
EXTRA LARGE FRIDGE AREA,LED LIGHTING,
DEEP BOTTLE DOOR BINS RRP$4399 S/N
C61211854 *3 MONTH WARRANTY*
WESTINGHOUSE S/STEEL FRIDGE WBE5314SA
,530 LITRE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER,
BAR HANDLES, FROST FREE WITH FULLY
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ADJUSTABLE INTERIOR RRP$1999 S/N
C64075794 3 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EQE6207SD FRIDGE, 4 DOOR 690
LITRE, 3 STAR ENERGY, BAR HANDLES, FROST
FREE LARGE INTERIOR WITH 3 MONTH
WARRANTY S/N C44500692

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA WITH
TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE WITH
ADJUSTABLE INTERIOR RRP$1699 S/N
C55170574 WITH 3 MONTHS WARRANTY
KELVINATOR WHITE REFRIGERATOR MODEL
KTM3000WA WITH TOP MOUNT FREEZER,
ADJUSTABLE GLASS SHELVES RRP$799 WITH 3
MONTHS WARRANTY S/N C34721735

ELECTROLUX ESE6077SG 600 LITRE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER, WITH ICE AND WATER
DISPENSER, FROST FREE WITH MULTI AIR
DELIVERY, WITH HOLIDAY MODE & QUICK
FREEZE OPTION, FULLY ADJUSTABLE WITH LED
LIGHT AND DOOR ALARM RRP$4889 WITH 3
MONTH WARRANTY S/N C51216502

ELECTROLUX EBONY FINISH REFRIGERATOR
EBES5107BA WITH BOTTOM MOUNT FREEZER IN
HIGH GLOSS BLACK ACRYLIC FINISH, 510
LITRE, FROST FREE WITH EXTERNAL TOUCH
ELECTRONIC CONTROLS S/N C52917923 WITH 3
MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WSE7000WE 700LITRE SIDE BY
SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FULLY ADJUSTABLE
INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRP$2329
S/N C54513014 *WITH 3 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY*

WESTINGHOUSE WSE7000WE 700LITRE SIDE BY
SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FULLY ADJUSTABLE
INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRP$2329
S/N B60710910 *WITH 12 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY*

WESTINGHOUSE SIDE BY SIDE FRIDGE FREEZER
WSE6100WF,WHITE, 610LITRE WITH INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, DOOR ALARM, FROST
FREE,BOTTLE RACK & EXTRA LARGE BINS &
SHELVES, HUMIDTY CONTROLLED CRISPERS S/N
C52021071 *3 MONTHS PARTS & LABOUR
WARRANTY *

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A62101403

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A62101105

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B62101413

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
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WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B62101093

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
A62101784

ELECTROLUX FRENCH DOOR FRIDGE EHES5267SA,
524 LITRES WITH WATER, SLEEK DESIGN,
HOLIDAY MODE, FRESH PLUS TECHNOLOGY,
ELECTRONIC CONTROL PANEL RRP$3199 S/N
C63675067 3 MONTH PARTS & LABOUR
WARRANTY

WESTINGHOUSE WSE6200SA, S/STEEL 620
LITRE SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B61901073

WESTINGHOUSE 430 LITRE SINGLE DOOR
REFRIGERATOR ONLY, S/STEEL FINGERPRINT
RESISTANT, FULLY ADJUSTABLE INTERIORS,
SPECIALISED STORAGE COMPARTMENTS,
TELESCOPIC HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS
RR$1999 MODEL WRM4300SBR S/N C60211214
*3 MONTH PARTS & LABOUR WARRANTY*
WESTINGHOUSE WSE6200SA, S/STEEL 620
LITRE SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B63701143

ELECTROLUX 530 LITRE S/STEEL FRIDGE
EBE5307SA, BOTTOM MOUNT FREEZER, FROST
FREE BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY,
DOUBLE INSULATED CRISPERS, WITH 3 MONTH
WARRANTY S/N C63770264

ELECTROLUX EBE5307SA S/TEEL FRIDGE 530
LITRE, WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FROST
FREE WITH 12 MONTH WARRANTY A62871419
ELECTROLUX ETM4200SD, 420 LITRE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, MARK RESISTANT
WITH FULL WIDTH DELI DRAWERS, ADJUSTABLE
INTERIOR,BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY
S/N C43617369 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EBES5307SA, 530 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH DOUBLE
INSULATED SEALED CRISPERS, FROST FREE 12
MONTH WARRANTY B63773948

ELECTROLUX ERM4307SD SINGLE DOOR FRIDGE
WITH 3 MONTH WARRANTY S/N C60910982
ELECTROLUX TOP MOUNT REFRIGERATOR,
ETM5200SD-R S/STEEL, FINGERPRINT
RESISTANT, LONG POLE HANDLES, HIGHEST
STANDARDS OF ENERGY & WATER EFFICIENCY,
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR & TWIST ICE
DISPENSER RR$2495 C55015496 *3 MONTHS
PARTS & LABOUR WARRANTY*

ELECTROLUX ETE5407SA STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH 540 LITRE, TOP MOUNT
FREEZER, FROST FREE, 12 MONTH WARRANTY
A63175231

ELECTROLUX S/STEEL EBE4507SA FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, WITH BEST IN CLASS
ENERGY EFFICIENCY, FULL WIDTH DOUBLE
INSULATED CRISPERS WITH 3 MONTH WARRANTY
S/N C70171459
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ELECTROLUX BOTTOM MOUNT REFRIGERATOR
EBM5100SC-R S/STEEL 510 LITRE,FROST FREE
FULLY ADJUSTABLE INTERIOR, WITH FULL
WIDTH EASY GLIDE DELI DRAWER, HUMIDITY
CONTROLLED CRIPERS RRP$2699 S/N
C31923534 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5160SC, 510 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH ICE AND
WATER DISPENSER, FINGER PRINT RESISTANT
S/STEEL, INTERNAL ELECTRONIC TOUCH
CONTROLS, TELESCOPIC CRISPERS & FREEZER
BINS, RRP$2399 S/N C52716509 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE WTB5404SA, S/STEEL FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, 540 LITRE, FROST
FREE RRP$1299 S/N C63475695 WITH 3 MONTH
WARRANTY

WESTINGHOUSE FRENCH DOOR S/STEEL FRIDGE
MODEL WHE7670SA, 762 LITRE, FILTERED ICE
AND WATER DISPENSER, TOUCH ELECTRONIC
CONTROLS, DOOR ALARMS,FROST FREE, EASY
GLIDE WIDE DRAWERS RRP$3300 S/N
C43810074 *WITH 3 MONTH WARRANTY*

NEW BLANCO SQUARELINE SINK WITH TAP
MODEL BTIPO6SA - B5899 WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW SELECT SINK 1 & 1/3 BOWL MODEL
SE125L WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW FRANKE SQX620B KITCHEN SINK MODEL
SQOX620B WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW NUGLEAM 1.75 RIGHT HAND BOWL SINK
73144 BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW 1000MM MONACO PLUS SINK MODEL 5500
WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW 930MM S/STEEL KITCHEN SINK MODEL
1003 WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW ARIANE UNDER MOUNT SINK ARX160DSBR
WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW S/STEEL KITCHEN SINK 930MM 1003.1
BRAND NEW WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW SQUARE LINE SINGLE UNDERMOUNT SINK,
73178 BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW CORSICA 1.5 LARGE BOWL SINK D68=I-M
WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW BLANCO INSET SINK ONLY
BJARAH8SLBT489 WITH MANUFACTURER'S
WARRANTY

NEW EVERHARD EXCELLENCE 1.5 BOWL KITCHEN
SINK, 73109 WITH MANUFACTURER'S WARRANTY
NEW ABEY LAGO 460MM X 460MM UNDERMOUNT
SINK, LG180UX WITH MANUFACTURER'S
WARRANTY

NEW THE LODDEN SINGLE LAUNDRY TROUGH
MODEL PR45 WITH MANUFACTURER'S WARRANTY
NEW THE LODDEN BY PASS LAUNDRY TROUGH
MODEL PR45A WITH MANUFACTURER'S WARRANTY
NEW BLANCO JARAH SINK WITH BLANCO TAP
BJ8SR-BT489 WITH MANUFACTURER'S WARRANTY
NEW QUATRO SSTEEL KITCHEN SINK RIGHT
HAND BOWL, MODEL 6020.1R WITH
MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW GAINSBOROUGH CURVED ENTRANCE HANDLE
- 80JL12114600012

GAINSBOROUGH 60KG DOOR CLOSER SVP, CODE
3003V, BRAND NEW IN BOX

NEW GAINSBOROUGH ANTIQUE COPPER SINGLE
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CYCLINDER DEADBOLT AC 60 STD MODEL
845ACS

NEW GAINSBOROUGH ANTIQUE BRASS DOUBLE
CYCLINDER DEADBOLT AB 60 STD MODEL
850ABS

NEW GAINSBOROUGH ANTIQUE BRASS SINGLE
CYCLINDER DEADBOLT AB 60 STD MODEL
845ABS

NEW GAINSBOROUGH ANTIQUE COPPER DOUBLE
CYCLINDER DEADBOLT AC 60 STD MODEL
850ACS

NEW PARISI ENVY MK11l TOILET SUITE MODEL
PN10OE WITH MANUFACTURER'S WARRANTY
NEW NOVO BACK TO THE WALL, TOILET SUITE
MODEL 565810015S4B WITH MANUFACTURER'S
WARRANTY

NEW IMPERIAL LUCERNE DELUXE TOILET
SUITE, S TRAP MODEL 371072W WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW CAROMA COSMO CARAVELLE TOILET SUITE
MODEL 987920W WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW 1500MM CLASSIC BATH CL5W BRAND NEW
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW WHITE PENDANT LIGHT MD2088

NEW PENDANT LIGHT MD01070-1

NEW MODERN WAL LIGHT WITH TIMBER LOOK
FINISH, MODEL PRO/F OAK

NEW MODERN WALL LIGHT WITH OAK TRIM,
MODEL 20017/00R-F-OAK

NEW WHITE PENDANT LIGHT, MODEL 18006/4
WHITE

NEW RED MODERN WALL LIGHT 18005/RO - RED
LARGE BLACK CAGE LIGHT WITH WHITE GLASS
INTERIOR, PENDANT LIGHT P005-01S

SMALL SHOWER NICHE

SHOWER NICHE

URBANE SHEER EYELET NUT, 132CM X 223CM
KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
PLATINUM, 120CM X 213CM RRP$60

KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
STONE, 240CM X 213CM RRP$80

KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
LEMON GRASS, 120CM X 213CM

KYOTO PENCIL PLEAT BLOCK OUT CURTAINS
BLACK, 120CM X 213CM RRPS$60

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, DONKEY 180CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, DONKEY 120CM
X 213CM

ANTESSA PINCH PLEAT BLOCKOUT CURTAIN
,ROSE 300CM X 213CM RRP$289

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ROSE 180CM X 213CM RRP$179

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ANTIQUE 240CM X 213CM

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ANTIQUE 180CM X 213CM RRP$179

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN
,ANTIQUE 180CM X 221CM RRP$195

ATESSA PINCH PLEAT BLOCK OUT CURTAIN ,
ANTIQUE 120CM X 213CM RRPS$119

WHITE SQUARE ACRYLIC SHOWER BASE SIZE
820MM X 820MM

HDC201G CLOSE COUPLED TOILET SUITE
AURORA KN215-3 TOILET SUITE, CAN BE S OR
P TRAP, S 70-160MM OFFSET, P TRAP 180MM
4 STAR WELS RATING, SOFT CLOSE SEAT
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UNIVERSAL INLET - BOTTOM OR TOP ,COMPACT
BACK TO WALL SUITE *2 BOXES ON PICK UP*
KONNA KN210-3 TOILET SUITE, CAN BE S OR
P TRAP, S 70-160MM OFFSET, P TRAP 185MM
4 STAR WELS RATING, SOFT CLOSE SEAT
UNIVERSAL INLET - BOTTOM OR TOP ,COMPACT
BACK TO WALL SUITE, ONE PIECE SUITE * 1
BOX ON PICK UP*

HOOVER 145LITRE CHEST FREEZER MODEL
HR6CF146 WITH 12 MONTH LIMITED WARRANTY
WITHIN 40KLM OF MELBOURNE CBD S/N
C460011671

HISENSE 307 LITRE CHEST FREEZER MODEL
HR6CF307 LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM
OF MELB CBD. S/N 460011280

HISENSE 29 BOTTLE WINE COOLER MODEL
HR6WC29, 495MM WIDE X 850MM HIGH LIMITED
WARRANTY - 12 MONTH WARRANTY WITHIN
40KLM OF MELBOURNE CBD S/NC460011745
HISENSE 29 BOTTLE WINE COOLER MODEL
HR6WC29, 495MM WIDE X 850MM HIGH LIMITED
WARRANTY - 12 MONTH WARRANTY WITHIN
40KLM OF MELBOURNE CBD S/NC460011664
SMART WHITE DISHWASHER MODEL V60DWW15
WITH 12 MONTH WARRANTY WITHIN 40KLM
RADIUS OF MELBOURNE

SMART S/STEEL DISHWASHER MODEL STRS515
WITH LIMITED WARRANTY 40KLM WITHIN
MELBOURNE CBD S/N C300015925

HOOVER S/STEEL DISHWASHER MODEL DYM862X
LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM OF MELB
CBD. S/N 450010259

WESTINGHOUSE ACC170, FLEXSPACE 80CM
SLIDE OUT SHELF FOR FRIDGE, SUITABLE FOR
ANY MODEL IN THE FLEXSPACE RANGE, ALLOWS
FOR LARGER ITEMS TO BE STORED *WITH 3
MONTH WARRANTY* S/N C84093

WESTINGHOUSE ACC170, FLEXSPACE 80CM
SLIDE OUT SHELF FOR FRIDGE, SUITABLE FOR
ANY MODEL IN THE FLEXSPACE RANGE, ALLOWS
FOR LARGER ITEMS TO BE STORED *WITH 3
MONTH WARRANTY* S/N C22312421
WESTINGHOUSE ACC170, FLEXSPACE 80CM
SLIDE OUT SHELF FOR FRIDGE, SUITABLE FOR
ANY MODEL IN THE FLEXSPACE RANGE, ALLOWS
FOR LARGER ITEMS TO BE STORED *WITH 3
MONTH WARRANTY* S/N C22312421
WESTINGHOUSE ACC170, FLEXSPACE 80CM
SLIDE OUT SHELF FOR FRIDGE, SUITABLE FOR
ANY MODEL IN THE FLEXSPACE RANGE, ALLOWS
FOR LARGER ITEMS TO BE STORED *WITH 3
MONTH WARRANTY* S/N C22312421

SMART S/STEEL DISHWASHER MODEL
W60AIA401BSS, WITH LIMITED WARRANTY
40KLM WITHIN MELBOURNE CBD S/N
C380010675

SMART S/STEEL DISHWASHER MODEL
W60AIA401BSS, WITH LIMITED WARRANTY
40KLM WITHIN MELBOURNE CBD S/N
C380010673

CHEF S/STEEL 900MM CHIMNEY RANGE HOOD
MODEL CS902S S/N C70100037 WITH 3 MONTH
WARRANTY

LG WHITE DISHWASHER MODEL LD1452WFEN2
LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM OF MELB
CBD. S/N 450010339

WESTINGHOUSE CHIMENY RANGE HOOD S/STEEL
MODEL WRC913SB, POWERFUL TWIN BLADE
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CENTRIFUGAL MOTOR,QUIET, WITH FLAT TOUCH
CONTROL PANEL S/N C70100090 WITH 3 MONTH
WARRANTY

RETAIL RETURNS - S/STEEL DISHWASHER
MODEL W60AIA401BSS 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLM OF MELBOURNE CBD
RETAIL RETURNS - S/STEEL DISHWASHER
MODEL W60AIA401BSS 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLM OF MELBOURNE CBD
WESTINGHOUSE FIXED RANGEHOOD WRJ611US
600MM S/STEEL, 3 SPEED WITH CENTRIFUGAL
TWIN FAN 400M3H RRP$299 S/N C64800423
WITH 3 MONTH WARRANTY

CHEF WHITE LPG GAS 540MM FREESTANDING
OVEN MODEL CFG503WALP WITH SEPARATE
GRILL, CONVENTIONAL OVEN RRP$899 S/N
C71140428 WITH 3 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WLGS517WALP, WHITE 540MM LPG
GAS FREESTANDING OVEN, 4 BURNER WITH
SEPARATE GRILL S/N C64740165 *3 MONTH
WARRANTY

NEW BLUE RATTAN FLOWER CHAIR WITH
CUSHION

NEW LARGE ROUND PAPASAN CHAIR WITH BLUE
CUSHION

IVORY DECORATIVE PICTURE FRAME 36X72 -
RRP: $820 - ASF7001

GOLD FRAMED DECORATIVE MIRROR 24X36 -
RRP: $330 - MODEL: M6590

DECORATIVE FRAMED MIRROR 36X60 RRP: $650
- MODEL: M875

BEVELLED EDGE SILVER DECORATIVE MIRROR
36X48 - RRP: $485 - MODEL: M221

LARGE DESIGNER ORNATE BRONZE FRAMED
MIRROR WITH BEVELLED EDGE RRP: $1349 -
MODEL CF12041

SMALL DESIGNER ORNATE BRONZE FRAMED
MIRROR WITH BEVELLED EDGE RRP: $749 -
MODEL CF12041

LARGE ORNATE DECORATIVE PICTURE FRAME
36X48 - RRP: $980 - MODEL: 98

GOLD ORNATE DECORATIVE PICTURE FRAME
36X48 - RRP: $860 - MODEL: 6682

BRAND NEW LUXURY 5 PIECE BAR SETTING,
WHITE FRAME TABLE WITH FROSTED GLASS
WITH SLING BACK STOOLS WITH FOOT REST
POWDER COATED WITH 8MM TEMPERED SAFETY
GLASS EX012008

BOX OF 8 ASSORTED PHOTO FRAMES (SOLS AS
IS)

FRAMED BIRD PRINT (SOLS AS 1IS)
FRAMED BIRD PRINT (SOLS AS 1IS)
FRAMED BIRD PRINT (SOLS AS 1IS)
FRAMED BIRD PRINT (SOLS AS 1IS)
FRAMED BIRD PRINT (SOLS AS 1IS)
FRAMED BIRD PRINT (SOLS AS 1IS)
FRAMED BIRD PRINT (SOLS AS 1IS)
FRAMED BIRD PRINT (SOLS AS 1IS)
FRAMED BIRD PRINT (SOLS AS 1IS)

NEW 400MM WALL HUNG VANITY IN GLOSS
WHITE, WITH SINGLE DOOR MODEL SM401

NEW 400MM WALL HUNG VANITY IN GLOSS
WHITE, WITH SINGLE DOOR MODEL SM401
500MM WALL HUNG VANITY IN GREY TIMBER
FINISH WITH 2 DRAWERS WITH WHITE VANITY
TOP SM15-50 COLOUR 2766

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
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464F.
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465.

466.

467.

468.

469.

470.

FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A25050244

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A213505857

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A30450101

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A30450117

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A33951201

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A22950869

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A22950881

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A23650325

WESTINGHOUSE GAS WALL OVEN GGR475WNG,
WHITE, WITH SEPARATE ELECTRIC GRILL, FAN
FORCED MULTI FUNCTION 80 LITRE OVEN, EVEN
HEAT DISTRIBUTION FOR MULTISHELE COOKING
BRAND NEW IN BOX, WITH 12 MONTH WARRANTY
S/N A24750269

LARGE DESIGNER ORNATE BLACK AND GOLD
FRAMED MIRROR WITH BEVELLED EDGE RRP:
$1349 - MODEL CF12024

BRONZE TRIANGULAR ABSTRACT INDOOR/
OUTDOOR MIRROR - RRP: $298 45063 - (SOLD
AS IS)

NEW RHEEM 50 LITRE ELECTRIC SYSTEM
D/H1X3.6KW, MODEL 191M50 WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW VULCAN 27 LITRE REMOTE BOOSTER MODEL
244027 WITH MANUFACTURERS WARRANTY
VULCAN SOLAR GAS OUTDOOR HOT WATER
SYSTEM WITH NG BOOST, 160 LITRE
VS1-160-AVJ WITH MANUFACTURERS WARRANTY
SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
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WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY S/N C61751021 *WITH 3 MONTH
WARRANTY *

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY S/N C64350303 *WITH 3 MONTH
WARRANTY *

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C63751460

EX HIRE RUSTIC TIMBER TALL BAR TABLE
600MM X 600MM SOLD AS IS

EX HIRE OFFICE CHAIR, GREY BACK SOLD AS
IS

EX HIRE OFFICE CHAIR, GREEN BACK SOLD AS
IS

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY S/N C71151162 *WITH 3 MONTH
WARRANTY *

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY S/N C71151161 *WITH 3 MONTH
WARRANTY *

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C64751652

ANTIQUE LOOK MIRRORED CHEST WITH 1
DRAWER & 2 CUPBOARDS RRP: $1380 - MODEL:
GSFM824

ANTIQUE MIRRORED 3 DRAWER CHEST RRP:
$1650 - MODEL: 368-818

MIRRORED JEWELLERY CABINET WITH 8
DRAWERS & 2 SIDE CUPBOARDS WITH HOOKS
RRP: $1140 - MODEL: VS2187

ROLL OF BROWN PAPER ON PAPER CUTTER
(SOLD AS 1IS)

PICTURE LIGHTING SYSTEM DISPLAY CASE
BRAND NEW EURO WALK IN SHOWER PANEL AND
SHOWER BASE 1500MM X 900MM , MODERN
STYLISH FRAMELESS DESIGN * 2 BOXES ON
PICK UP*

VENETIAN MIRROR (CHIPPED ON TOP L/H
CORNER) (SOLD AS IS) RRP: $1100 - MODEL:
M833

500MM VANITY IN NATURAL TIMBER FINISH
WITH 2 DRAWERS, WITH WHITE VANITY TOP
SM15-50, COLOUR SM2520

500MM VANITY IN GREY TIMBER FINISH WITH
2 DRAWERS, WITH WHITE VANITY TOP
SM15-50, COLOUR SM2766

NEW 500MM X 800MM MIRROR, MODEL SM15-50
NEW 400MM WALL HUNG POWDER ROOM VANITY
IN HIGH GLOSS WHITE, SINGLE DOOR MODEL
SM40

600MM WALL HUNG VANITY WITH GREY TIMBER
LOOK CABINET WITH 2 LARGE DRAWERS WITH
WHITE VANITY TOP, SM15-60 COLOUR 2766
BRAND NEW TELESCOPIC LADDER, EXTENDS TO
3.2M AND FOLDS UP TO 82CM HIGH

800MM VANITY WITH GREY TIMBER LOOK
CABINET, 2 LARGE DRAWERS WITH WHITE
VANITY TOP, SM15-80F - COLOUR 2766
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LIGHT CANE OUTDOOR CHAIR WITH ARMS

NEW HONEY WASH CANE OUTDOOR CHAIR WITH
ARMS

NEW DARK WASH CANE OUTDOOR CHAIR WITH
ARMS

NEW CANE ROUND SMALL TABLE

DISHLEX WHITE DISHWASHER DSF6106W, 13
PLACE SETTINGS, HALF LOAD PROGRAM ,WASH
PROGRAM INDICATOR, WATER SAVING , LOAD
SENSING S/N C54713204 WITH 3 MONTH
WARRANTY

DISHLEX WHITE DISHWASHER DSF6106W, 13
PLACE SETTINGS, HALF LOAD PROGRAM ,WASH
PROGRAM INDICATOR, WATER SAVING , LOAD
SENSING S/N C64604433 WITH 3 MONTH
WARRANTY

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C54450995

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C70450712

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C63750369

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY S/N C53451585 *WITH 3 MONTH
WARRANTY *

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C62351985

ARDA 5KG PULSATOR TOP LOAD WASHING
MACHINE, MODEL RVP50 TSvV04972 WITH 3
MONTH WARRANTY

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C70450452

SMART 600MM ELECTRIC OVEN MODEL SORHP10
WITH 12 MONTH WARRANTY WITHIN 40KLM
RADIUS OF MELBOURNE

SMART PYROLYTIC ELECTRIC OVEN 600MM
MODEL STRAPYRO WITH 12 MONTH WARRANTY
WITHIN 40KLM RADIUS OF MELBOURNE

NEW MIRROR 800MM X 600MM, MODEL SM15-80
NEW MIRROR 900MM X 600MM, MODEL SM903
NEW MIRROR 1200MM X 600MM, MODEL
SM15-120

NEW MIRROR 600MM X 600MM, MODEL SM60

NEW MIRROR 300MM X 800MM, MODEL SM401
CHEF WHITE FREESTANDING OVEN CFES535WA
540MM, ELECTRIC OVEN AND COOKTOP, WITH
SEPARATE GRILL, WITH CONVENTIONAL OVEN
*3 MONTH WARRANTY S/N C70500850

CHEF WHITE LPG GAS 540MM FREESTANDING
OVEN MODEL CFG503WALP WITH SEPARATE
GRILL, CONVENTIONAL OVEN RRP$899 S/N
C71340699 WITH 3 MONTH WARRANTY

CHEF WHITE LPG GAS 540MM FREESTANDING
OVEN MODEL CFG503WALP WITH SEPARATE
GRILL, CONVENTIONAL OVEN RRP$899 S/N
C64841229 WITH 3 MONTH WARRANTY

.000
.000

.000

.000
.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000

.000
.000
.000

.000
.000
.000

.000

.000

EA
EA

EA

EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA
EA

EA
EA
EA

EA

EA



518.

519.

520.

521.

522.

523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.

531.

533.

534.

535.

536.

537.

WESTINGHOUSE WLGS517WALP, WHITE 540MM LPG
GAS FREESTANDING OVEN, 4 BURNER WITH
SEPARATE GRILL S/N C64740166 *3 MONTH
WARRANTY

HOOVER 10KG FRONT LOAD WASHING MACHINE
MODEL DXT410AH WITH 11 WASH PROGRAMS, 5
STAR WELS WATER RATING AND 4 STAR ENERGY
EFFICIENCY 12 MONTH LIMITED WARRANTY -
40KLM OF MELBOURNE

SMART SLIDE OUT RANGE HOOD, S/S 600MM
MODEL SOPRH LIMITED WARRANTY - WITHIN
40KLM OF MELB CBD. S/N 300009859

HOOVER 7.5KG FRONT LOAD WASHING MACHINE
MODEL DXA175 LIMITED WARRANTY - WITHIN
40KLM OF MELB CBD. S/N 370011865

LG TRUESTEAM 10KG FRONT LOAD WASHING
MACHINE MODEL WD1410SBW LIMITED WARRANTY
- WITHIN 40KLM OF MELB CBD. S/N
480010492

LG TRUESTEAM 10KG FRONT LOAD WASHING
MACHINE MODEL WD1410SBW LIMITED WARRANTY
- WITHIN 40KLM OF MELB CBD. S/N
480010480

HOOVER 7KG CONDENSER DRYER MODEL
DYC8713BX CBD. S/N 300016419

HOOVER 7KG CONDENSOR DRYER MODEL
DYC8713BX LIMITED WARRANTY - WITHIN
40KLM OF MELB CBD. S/N 370011204

HISENSE 355 LITRE FRIDGE ONLY, MODEL
HR6AFF355D, WHITE WITH 12 MONTH WARRANTY
WITHIN 40KLM RADIUS OF MELBOURNE

HISENSE 243 LITRE FRIDGE ONLY, WHITE
MODEL HR6AF243 WITH 12 MONTH WARRANTY
WITHIN 40KLM RADIUS OF MELBOURNE

1200 X 900 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $620)

1200 X 900 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $385)

1500 X 900 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $745)

1500 X 900 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $604)2 YR WTY
1000 X 1000 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $236) 2 YR WTY
830 X 830 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $236) 2 YR WTY
830 X 830 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $604)2 YR WTY
900 X 900 X 50MM PLATINUM SHOWER BASE
POLY RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES
OF BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
STAINLESS STEEL GRATE (RRP $604)2 YR WTY
900 X 900 X 50MM POLY SHOWER BASE POLY
RESIN, LOW PROFILE, LIP ON 3 SIDES OF
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BASE, FLAT ENTRY, CENTRE REAR OUTLET,
INCLUDING STAR WASTE (RRP $236) 2 YR WTY
11056 - LARGE WHITE LED DOWNLIGHT, 195MM
WIDTH, DELIVERS A NATURAL WHITE WITH A
CLEARLY DEFINED BEAM SPREAD, USED IN
COMMERICAL APPLICATIONS, SUITABLE FOR
ILLUMINATING HEAT SENSTIVE OBJECTS SUCH
AS FOOD, PAINTING ETC RRPS$150

NEW CAROMA JUNIOR P TRAP TOILET PAN
713350W BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW CAROMA CONCORDE TOILET PAN 834300W
BRAND NEW WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW SEIDO WALL FACED TOILET PAN 824505W
RRP$799 BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW GALA SMART TOILET SUITE BTW 251613
BRAND NEW WITH MANUFACTURERS WARRANTY
NEW CUBE WHITE URINAL 678655W BRAND NEW
WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW ARCHITECTURAL URINAL WITH GRATE
55742001PB BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW GLOSS BLACK TABLE LAMP

NEW RED PENDANT LIGHT, MODEL 18006/RO
RED

NEW WHITE MODERN WALL LIGHT 18005/WHITE
NEW MIRROR WITH LIGHTS, BLACK/WHITE
MODEL 18003/NE-G9

NEW MIRROR WITH LIGHTS, WHITE MODEL
18003/BL-G9

NEW EVERHARD NUGLEAM 1080 SINK. LEFT
HAND BOWL 73105 WITH MANUFACTURER'S
WARRANTY

NEW SELECT SINK 1.33 BOWL SE125L WITH
MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW ABEY CUBO FLUSHMOUNT SINK MODEL
AFS400 WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW ABEY LAGO SQUARE UNDER MOUNT SINK
MODEL LG100UX WITH MANUFACTURER'S
WARRANTY

NEW SQUARELINE SINK 1180 WITH RIGHT HAND
BOWL, 73146 WITH MANUFACTURER'S WARRANTY
NEW POLAR SINGLE BOWL, UNDER MOUNT MODEL
PPL10BU WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW VANITY BASIN 500MMX 400MM MODEL
Y4110.1L WITH MANUFACTURER'S WARRANTY
NEW COMPACT 30LITRE FLUSHLINE TUB MODEL
7610 WITH MANUFACTURER'S WARRANTY
LAUNDRY TUB 71248 WITH MANUFACTURER'S
WARRANTY

NEW BLANCO JARAH 1.5 LEFT HAND BOWL ONLY
BJ8SL WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW PRINCESS SINGLE BOWL SINK MODEL PRC1
WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW PRINCESS SINGLE BOWL SINK MODEL PRC1
WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW PRINCESS UNDER MOUNT SINK MODEL
PRC1U WITH MANUFACTURER'S WARRANTY

NEW SYMPHONY TOILET PAN CM2304SW BRAND
NEW WITH MANUFACTURERS WARRANTY

NEW CAROMA CONCORDE CARE WHITE TOILET
PAN 614400W BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW CAROMA TRIDENT SMARTFLUSH TOILET PAN
606450W BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW POLYLIFE BLACK BATHROOM CABINET WITH
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2 CUPBOARD DOORS

3 PIECE BUCKET SET, FOOD GRADE, 1 X 10
LITRE, 1 X 4 LITRE, 2 X 2.2 LITRE BRAND
NEW WITH HANDLES

LUCERNE WALL FACED BACK INLET TOILET
BASE, S OR P TRP WITH TOILET SEAT, PAN
AND SEAT ONLY 312590

BRAND NEW CLARK SINGLE 30 LITRE
FLUSHLINE TUB, NO BY PASS OR TAP HOLE
RRP$S488

NEW S TRAP TOILET PANS C-1276

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, STONE 120CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, STONE 300CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, STONE 180CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, STONE 240CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, SILVER 240CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, SILVER 120CM
X 213CM RRP$139

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, SILVER 300CM
X 213CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAINS, SILVER 180CM
X 213CM

BEEFEATER BS19942 BLACK 4 BURNER BBQ
WITH WINDOW TEMP HOOD AND TROLLEY
BS23640 WITH 12 MONTH WARRANTY A54600141
& A52900430

BEEFEATER BS12840, 4 BURNER BBQ, S/STEEL
WITH WINDOW HOOD, WITH S/STEEL TROLLEY
WITH SIDE SHELVES 12 MONTH WARRANTY
A63300318 & A20948079 MODEL BS12840 &
BS22640

NEW S/STEEL OUTDOOR BBQ, NEW GASMATE
HERO 4 BURNER BBQ WITH CERAMIC REAR
BURNER AND ROTISSERIE, PREMIUM GRADE
S/STEEL AND BUILT IN THERMOMETER IN HOOD
WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW S/STEEL OUTDOOR BBQ KITCHEN, WITH
NEW GASMATE HERO 4 BURNER BBQ WITH
CERAMIC REAR BURNER AND ROTISSERIE, WITH
A 2 DOOR MODULE ON EACH SIDE, WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY S/STEEL BBQ MODULE, WITH 2
DRAWERS ON FULL EXTENSION WITH 18 INCH
SIDE DOOR ZBI10 WITH 12 MONTH WARRANTY
INALTO 60CM S/STEEL DISHWASHER 14 PLACE
SETTINGS MODEL IDW7S BRAND NEW 2 YEARS
WARRANTY

BRAND NEW INALTO OVEN I0O64, 600MM
ELECTRIC UNDERBENCH, FAN FORCED, WITH
DOUBLE GLAZED COOL TOUCH DOOR, HEAVY
DUTY CHROME SIDE RACKS, 2 YEAR WARRANTY
NEW DANIKA 600MM SLIDE OUT RANGE HOOD
MODEL DLR6SS WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW DANIKA 900MM GAS COOKTOP, 5 BURNERS
WITH CENTRAL WOK, CAST IRON TRIVETS &
CAPS, WITH AUTOMATIC ELECTRONIC IGNITION
WITH FRONT CONTROLS MODEL DLCG95SV WITH
2 YEAR WARRANTY

NEW DANIKA 600MM DISHWASHER, S/STEEL 12
PLACE SETTINGS, WITH4 STAR WELS RATING
AND 3 STARS ENERGY, 3 FUNCTIONS HEIGHT
ADJUSTABLE BASKET MODEL DLDW3EG WITH 2
YEAR WARRANTY
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NEW LEVANTE 600MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION, 4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW LEVANTE 900MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION, 4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY
EX-HIRE FOLD UP BAR/SERVERY IDEAL FOR
CATERING 1800L X 600W X 1120H

FRANKE KITCHEN SINK, MODEL QIX621 DOUBLE
SINK WITH FRANKE WASTES AND CLIPS

FRANKE KITCHEN SINK, MODEL QLX621 1 AND
3/4 BOWL WITH FRANKE WASTES AND CLIPS
MIRRORED VANITY WITH WHITE MARBLE TOP, 1
CUPBOARD EACH SIDE AND 2 CENTRE DRAWS -
RRP: $1775 - (SOLD AS IS) VS11305
MIRRORED VANITY WITH WHITE MARBLE TOP, 1
CUPBOARD EACH SIDE AND 2 CENTRE DRAWS -
RRP: $1775 VS11305

NEW FRENCH STYLE VANITY WITH BLACK STONE
VANITY TOP & MIRRORED VANITY BASE
CONSISTING OF 3 CURVED DRAWERS, WITH
DECORATIVE GLASS KNOBS RRP: $1750 MODEL
VS11258AP - (SOILED)

CONCRETE GARDEN ORNAMENT - WAGON WHEEL -
RUST

ANTIQUE SCALES (SOLS AS IS)

NEW 180 LITRE 2.5 HP AIR COMPRESSOR WITH
12 MONTH WARRANTY

NEW ERNO FLOOR MOUNTED VANITY CABINET
ERNOFMCAB BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

NEW CLEANER SINK WITH GRATE BUFFER &
BRACKET G1500 BRAND NEW WITH
MANUFACTURERS WARRANTY

NEW POWDER ROOM VANITY ED10SW0401 &
FC10MULO1l BRAND NEW WITH MANUFACTURERS
WARRANTY

CONCRETE GARDEN ORNAMENT - BUCKET - GREY
CONCRETE GARDEN ORNAMENT - GIRL WITH
BASKET - GREY

CONCRETE GARDEN ORNAMENT - GIRL WITH DOG
- GREY

CONCRETE GARDEN ORNAMENT - BUTTERFLY
STOOL - GREY

CONCRETE GARDEN ORNAMENT - BOY WITH
UMBRELLA - GREY

CONCRETE GARDEN ORNAMENT - CAR - GREY
CONCRETE GARDEN ORNAMENT - DEEP BIRD
BATH ON STAND - GREY

EX HIRE 90CM WHITE ROUND TABLES POLY
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE BLACK CHROME FOLDING CHAIRS
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE 1.8 METRE SHELTA GREEN UMBRELLA
(SOLD AS 1IS)

EX HIRE 2.1 METRE SHELTA CREAM UMBRELLA
(SOLD AS 1IS)

MAJOR RETAILER OUTDOOR FURNITURE, THE
NELSON 7 PIECE DINING SETTING, WITH 6
CHAIRS AND METAL TOPPED TABLE RRP$1699
EX HIRE BLACK SQUARE SMALL OTTOMAN SOLD
AS IS

EX HIRE TIMBER AND CREAM UPHOLSTERED BAR
STOOL SOLD AS IS

EX HIRE GOLD ACRYLIC DINING/SPECIAL
EVENT CHAIR, SOLD AS IS
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622.

622A.
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625.

EX HIRE TIMBER AND CREAM UPHOLSTERED
MODERN DINING CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE SOHO CURVED OTTOMAN WITH LOW
BACK REST, BLUE MATERIAL, SMALL SIZE

EX HIRE SOHO BLUE SMALL OTTOMAN SOLD AS
IS

EX HIRE BERLIN BENCH SEAT, BLACK SOLD AS
IS

EX HIRE BERLIN BENCH SEAT, WHITE SOLD AS
IS

EX HIRE BERLIN BANQUETTE SEAT WITH BACK,
BLACK SOLD AS IS

EX HIRE BERLIN BANQUETTE SEAT WITH BACK,
WHITE SOLD AS IS

EX HIRE SOHO CURVED OTTOMAN, WITH NO
BACK,BLUE MATERIAL - SMALL SIZE SOLD AS
IS

EX HIRE SOHO SINGLE CHAIR BLUE MATERIAL,
SOLD AS IS

EX HIRE SOHO CURVED LOW BACK OTTOMAN
SEATING, BLUE MATERIAL, LARGE SIZE SOLD
AS IS
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